
328 XVI. Versicherungswesen.

26. Lohnbeträge, Einnahmen,

Für die Beitrags­
berechnung 

in Anrechnung 
gebrachte Löhne 
der versicherten 

Personen ^

Einnahmen

Nr.

Berufsgenosse nschasten

Name

überhaupt

darunter
Umlage­
beiträge

und
Prämien^)

1 000

41 Bekleidungsindustrie-................................................................. 239 536,8 912,5 869,8
42 der Schornsteinfegermeister des Deutschen Reichs............... 5 644,8 97,8 90,2
43 Hamburgische Baugewerks-...................................................... 80 452,9 1 509,8 1 296,o
44 Nordöstliche Baugewcrks-........................................................ 206 675,i 5 423,7 4 485,7
45 Schlesisch-Posensche Baugewerks-............................................ 81 041,3 1 733,i 1 584,3
46 Hannoversche Baugewerks-...................................................... 80 569,8 1 600,9 1 426,o
47 Magdeburgische Baugewerks-.................................................. 44 945,3 904,5 802,5
48 Sächsische Bauqewerks-............................................................. 97 937,7 2 335,o 2 046,2
49 Thüringische Baugewerks- ...................................................... 33 872,o 632,9 571,5
50 Hessen-Nassauische Baugewerks-.............................................. 71 422,6 1 595,7 1 369,4
51 Rheinisch-Westfälische Baugewerks-....................................... 191 357,i 3 815,o 3 401,2
52 Württembergische Baugewerks-................................................ 34 880,6 832,o 756,i
53 Bayerische Baugewerks-......... ................................................. 81 227,4 2 961,2 2 645,8
54 Südwestliche Baugewerks- ...................................................... 60 941,s 1 288,6 1 228,i
55 Deutsche Buchdrucker-............................................................... 169 404,5 816,i 776,o
56 Privatbahn-..................................... ........................................... 35 941,2 580,o 535,i
57 Straßen- und Kleinbahn-.................................................... 9110I,o 1 038,6 1 003,2
58 Lagerei-....................................................................................... 384 310,7 6 011,o 5 704,7
59 Fuhrwerks- ................................................................................ 91 556,3 3 669,9 3 353,8
60 Westdeutsche Binnenschiffahrts-................................................ 21 004,5 702,7 655,5
61 Elbschiffahrts-............................................................................ 21 767,2 814,o 768,8
62 Ostdeutsche Binnenschiffahrts-.................................................. 14 071,4 395,7 369,i
63 See-............................................................................................. 68 888,i 1 803,o 1 692,i
64 Tiefbau- ..................................................................................... 203 741,7 4 508,3 3 470,3
65 Fleischerei-.................................................................................. 89 821,4 1 260,4 1 195,9
66 Schmiede- .................................................................................. 111 747,9 1 062,o 1 018,7

I. 66 Gewerbliche Berufsgenossenschaften zusammen ... 8 463 691,9 150 210,8 137 605,2

11. 14 Versicherungsanstalten............. .............................. — 3 567,2 367,o

III. 48 Landwirtschaftliche Berufsgenossenschaften .... 40 601,2 39 932,7

IV. 540 Ausführungsbehörden............................................ — — —
Gesamtsumme 1908....................

» 1907....................

i) Die anrechnungsfähigen Löhne (§§ 29 und 30 des Gewcrbe-U.-D.-G. und §§ 10, 11, 12 und 104 des See- 
2) Das sind die nach der Heberolle eingegangenen Beiträge. In den Beiträgen der Arbeitgeber zur Unfall 
für frühere Jahre enthalten. — ^ Überwachung der Betriebe, Erlaß von Unfallverhütungsvorschriften, Rettung 
bis 54 und 64) nachgewiesenen Verwaltungskosten sind an Stelle der nicht ausscheidbaren Anteilkosten für ihre 
des Bau-U.-V.-G. vorn 30. Juni 1900 erhoben und den Berufsgenossenschaften erstattet werden. — Die dem 
schastlichen Berufsgenossenschaften werden Löhne nicht nachgewiesen, da hinsichtlich der Beitragsberechnung wesentlich 
Pauschbeträge,- vgl. Anmerkung 4.


